
 Provincie Vlaams-Brabant - Arrondissement Halle-Vilvoorde 
 

 

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
OPENBARE ZITTING VAN 14 DECEMBER 2020 

 
AANWEZIG: Bram Wouters, algemeen directeur 

Steven Coppens, voorzitter 
Tim Vandenput, burgemeester 
Joris Pijpen, Marc Vanderlinden, Pieter Muyldermans, Annelies Vanderlinden en Joy 
Sergeys, schepenen 
Patrick Demaerschalk, Sylvie Gahy, Alain Borreman, Luc Meganck, Julie Bollue, 
Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny 
Verbeeck, Marijke Belsack, Youri Vandervaeren en Eva De Bleeker, raadsleden 
 

VERONTSCHULDIGD: Jo Portois, raadslid 
 

 
* * * 

 
De voorzitter opent de openbare zitting 

 
 

* * * 
 
O.P.1 Secretariaat. Notulen openbare zitting 24 november 2020. Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 24 november 2020: openbare zitting raad voor maatschappelijk welzijn.  
 
Feiten en context 
 
Conform het Decreet Lokaal Bestuur heeft elk raadslid het recht om opmerkingen te maken 
over de redactie van de notulen van de vorige vergadering.  
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 in het bijzonder de artikelen 32, 277 
en 278. 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
/ 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Enig artikel 
De raad keurt de notulen van de openbare zitting van 24 november 2020 goed.  
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Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Klassement 
 

* * * 
 
O.P.2 Financiën. Aanpassing meerjarenplan 2020-2025. Vaststelling deel 
OCMW. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
In zitting van 24 augustus 2020 stelde de gemeenteraad het eerste aangepaste 
meerjarenplan 2020-2025 definitief vast. 
 
Feiten en context 
 
De vaststelling van het aangepaste meerjarenplan behoort tot de voorbehouden 
bevoegdheden van de raad. 
 
De gemeenten en de OCMW's hebben een geïntegreerd meerjarenplan, maar hebben hun 
eigen bevoegdheden voor de vaststelling ervan. Zowel de gemeenteraad als de raad voor 
maatschappelijk welzijn moet eerst zijn eigen deel van het aangepaste meerjarenplan 
vaststellen. Daarna kan de gemeenteraad het deel van het aangepaste meerjarenplan dat 
de raad voor maatschappelijk welzijn heeft vastgesteld, goedkeuren, waardoor het 
aangepaste meerjarenplan definitief is vastgesteld. 
 
De goedkeuring van de gemeenteraad is nodig omdat de gemeente de financiële gevolgen 
moet dragen van de keuzes die de raad voor maatschappelijk welzijn maakt. 
 
Juridische gronden 
 

• het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, en alle latere 
wijzigingen; 

• het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maar 2018 over de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen (BVR BBC); 

• het ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en de 
nadere voorschriften van de beleidsrapporten, de rekeningenstelsels en de digitale 
rapportering van de beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen 
(MB BBC). 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Ieder bestuur moet zijn meerjarenplan aanpassen om: 

• de kredieten van het volgende jaar vast te stellen; en/of 
• de kredieten van het lopende jaar aan te passen. 

 
Daarnaast zal het lokale bestuur Hoeilaart zijn meerjarenplan ook aanpassen bij 
belangrijke bijsturingen van het beleid (beleidsdoelstellingen, actieplannen en acties). 
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Financieel advies 
 
/ 
 
BESLUIT:  
16 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Marc Vanderlinden, Pieter 
Muyldermans, Annelies Vanderlinden, Joy Sergeys, Sylvie Gahy, Luc Meganck, 
Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny 
Verbeeck, Marijke Belsack, Eva De Bleeker en Steven Coppens 
4 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue en Youri 
Vandervaeren 

 
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt zijn deel van het voorliggende aangepaste 
meerjarenplan 2020-2025 (MJPA-2020_2025-2) vast. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Financieel directeur 
 

* * * 
 
O.P.3 Financiën. Visumverplichting financieel directeur. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
In zitting van 16 december 2019 heeft de gemeenteraad de visumverplichting van de 
financieel directeur vastgelegd. 
 
Feiten en context 
 
Naar aanleiding van voortschrijdend inzicht en analyse van goede praktijken bij andere 
lokale besturen, dient de verplichting verder aangescherpt en uitgeklaard te worden. 
 
Juridische gronden 
 

• Overeenkomstig artikel 177 DLB staat de financieel directeur in volle 
onafhankelijkheid in voor de voorafgaande krediet- en wetmatigheidscontrole van 
de beslissingen van de gemeente en van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn met budgettaire en financiële impact, overeenkomstig de 
voorwaarden, vermeld in artikel 266 en 267. 

• Overeenkomstig artikel 266 DLB,  eerste en tweede lid, zijn de voorgenomen 
financiële verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom 
onderworpen aan een voorafgaand visum, voordat enige verbintenis kan worden 
aangegaan. De financieel directeur onderzoekt de wettigheid en regelmatigheid van 
die voorgenomen verbintenissen in het kader van zijn opdracht vermeld in artikel 
177, eerste lid, 1°. Hij verleent zijn visum, als uit dat onderzoek de wettigheid en 
regelmatigheid van de voorgenomen verbintenis blijkt. Hij kan voorwaarden 
koppelen aan zijn visum. Als de financieel directeur weigert zijn visum te verlenen, 
of als hij er voorwaarden aan koppelt, motiveert hij dat. 
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• Overeenkomstig artikel 266 DLB, derde lid, bepaalt de gemeenteraad , na advies 
van de financieel directeur, de nadere voorwaarden waaronder de financieel 
directeur de controle, vermeld in het tweede lid, uitoefent. De gemeenteraad kan 
binnen de perken die vastgelegd zijn door de Vlaamse Regering, en na advies van 
de financieel directeur, bepaalde categorieën van verrichtingen uitsluiten van de 
visumverplichting. 

• Overeenkomstig artikel 99 BVR van 30 maart 2018 betreffende beleids- en 
beheerscyclus van de lokale en de provinciale besturen kan de raad de volgende 
categorieën van verrichtingen niet uitsluiten van de visumverplichting : 

1° de aanstelling van statutaire personeelsleden; 
2° de aanstelling van contractuele personeelsleden voor onbepaalde duur; 
3° de aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van één 
jaar of meer; 
4° de verbintenissen waarvan het bedrag hoger is dan vijftigduizend euro; 
5° de verbintenissen die een contractuele looptijd hebben van meer dan één jaar 
en waarvan het jaarlijkse bedrag hoger is dan vijfentwintigduizend euro; 
6° de investeringssubsidies waarvan het bedrag hoger is dan tienduizend euro. 

 
Advies 
 
De financieel directeur verleent positief advies voor dit besluit. 
 
Argumentatie 
 
In principe zijn alle voorgenomen financiële verbintenissen van het bestuur onderworpen 
aan een voorafgaande visering door de financieel directeur. Het gaat daarbij niet alleen 
om overheidsopdrachten, maar ook om aanstellingen van personeel, huurcontracten, 
aankopen van onroerende goederen, enz. 
 
Het is wenselijk om bepaalde categorieën van verrichtingen uit te sluiten van de 
visumverplichting om de goede werking van het bestuur niet in het gedrang te brengen. 
Het is immers organisatorisch niet haalbaar om alle uitgaven te viseren voor de 
verbintenis ontstaat. 
 
Verrekeningen (Artikel 2, 18° van het KB Uitvoering) die voortvloeien uit toevoegingen, 
weglatingen of wijzigingen met betrekking tot de opdracht worden geviseerd omwille van 
het bijzondere risico. Een aanzienlijk verschil tussen de aanvankelijk geraamde 
hoeveelheden en de werkelijk uitgevoerde hoeveelheden, een wijziging van de opdracht 
of een aanvullende opdracht kan immers de eerlijke mededinging in gevaar brengen. 
Daarenboven is deze visumcontrole een sterke aanbeveling van Audit Vlaanderen 
dewelke voortvloeit uit het globaal audit rapport 'Aankoop en Opvolging van Werken' 
(juni 2017). 
 
Voor de goede administratieve organisatie is het wenselijk dat de raad niet alleen de 
financiële grens aangeeft voor de verrichtingen die moeten worden geviseerd, maar 
tevens vaststelt binnen welke voorwaarden de financieel directeur de bevoegdheid 
uitoefent. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  
16 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Marc Vanderlinden, Pieter 
Muyldermans, Annelies Vanderlinden, Joy Sergeys, Sylvie Gahy, Luc Meganck, 
Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny 
Verbeeck, Marijke Belsack, Eva De Bleeker en Steven Coppens 
4 onthoudingen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue en Youri 
Vandervaeren 

 
Artikel 1 
De volgende categorieën van verrichtingen zijn onderworpen aan de visumverplichting: 

1) de aanstelling van statutaire personeelsleden; 
2) de aanstelling van contractuele personeelsleden voor onbepaalde duur; 
3) de aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van één jaar of 

meer; 
4) de bevordering van personeelsleden (exclusief het doorschuiven in de functionele 

loopbaan); 
5) de verbintenissen voor het uitvoeren van een werk, een levering of een dienst, al 

dan niet met een contractuele looptijd van meer dan één jaar, waarvan het bedrag 
hoger is dan tienduizend euro (incl. btw); 

6) de werkings- en investeringssubsidies waarvan het bedrag hoger is dan tienduizend 
euro; 

7) de daden van beschikking over onroerende goederen die leiden tot een netto 
uitgaande kasstroom; 

8) de verrekeningen. 
 
De volgende categorieën van verrichtingen worden uitgesloten van de visumverplichting: 

9) de aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van minder dan 
één jaar; 

10) de aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van één jaar of 
meer in overeenstemming met artikel 99, derde lid, BVR BBC van 30 maart 2018. 

11) de verbintenissen voor het uitvoeren van een werk, een levering of een dienst, al 
dan niet met een contractuele looptijd van meer dan één jaar, waarvan het bedrag 
niet hoger is dan tienduizend euro (incl. btw); 

12) de werkings- en investeringssubsidies toegekend aan: 
a) Politiezone Druivenstreek 
b) Hulpverleningszone Oost Vlaams-Brabant 
c) Kerkfabriek Sint-Clemens 
d) intergemeentelijke samenwerkingsverbanden waaraan een bepaald beheer is 

overgedragen 
13) de toekenning van niet terugvorderbare individuele steun op het vlak van de 

maatschappelijke dienstverlening en de maatschappelijke integratie zoals bedoeld 
in artikel 113, eerste lid van het decreet over het Lokaal Bestuur. 

 
Artikel 2 
De bevoegdheid voor het geven van een voorafgaand visum kan gedelegeerd worden naar 
de financieel deskundige. 
 
Artikel 3 
Het visum blijkt uit een gedateerd en getekende verklaring van de financieel directeur. 
 
Artikel 4 
De financieel directeur beschikt voor de uitoefening van deze bevoegdheid over een termijn 
van maximum 10 werkdagen. In geval van hoogdringendheid, zoals voorzien in artikel 269 
DLB, beschikt de financieel directeur behoudens onmogelijkheid over een termijn van 48 
uur om zijn visum te verlenen. Deze termijnen vangen aan op het moment waarop het 
laatste stuk van het betreffende dossier aan de financieel directeur wordt overgemaakt. 
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Artikel 5 
Het besluit van 16 december 2019 met betrekking tot de visumverplichting wordt 
opgeheven. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Financieel directeur, algemeen directeur, afdelingshoofden 
 

* * * 
 
 
O.P.4 Financiën. Opdrachten beschouwd als zijnde Dagelijks Bestuur. 2021. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
In zitting van 16 december 2019 heeft de gemeenteraad voor het jaar 2020 de inhoud van 
het begrip dagelijks bestuur vastgelegd en bepaald welke overheidsopdrachten kunnen 
worden beschouwd als opdrachten van dagelijks bestuur. 
 
Feiten en context 
 
In beginsel is de raad bevoegd voor de vaststelling van de wijze waarop de opdrachten 
voor aanneming van werken, leveringen en diensten worden toegewezen en het 
vaststellen van de voorwaarden van de opdracht (artikel 41 Decreet Lokaal Bestuur). Een 
uitzondering hierop zijn de opdrachten van dagelijks bestuur (artikel 41 Decreet Lokaal 
Bestuur). Deze opdrachten vallen rechtstreeks onder de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen, met mogelijkheid van delegatie aan de algemeen directeur 
(artikel 56 §3 en artikel 57 Decreet Lokaal Bestuur). Het is aan de gemeenteraad om te 
bepalen wat onder het begrip dagelijks bestuur moet worden verstaan (artikel 41 Decreet 
Lokaal Bestuur).  
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur artikel 41, 8° en 10°; 
• Wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten; 
• KB 18 april 2017 inzake plaatsing overheidsopdrachten in de klassieke sectoren.  

 
Advies 
 
Geen extern advies.  
 
Argumentatie 
 
De gemeenteraad dient vast te stellen wat onder het begrip dagelijks bestuur valt en 
welke opdrachten voor werken, leveringen en diensten kunnen beschouwd worden als 
opdrachten van dagelijks bestuur. In zitting van 16 december 2019 heeft de 
gemeenteraad voor het jaar 2020 de inhoud van het begrip dagelijks bestuur vastgelegd 
en bepaald welke overheidsopdrachten kunnen worden beschouwd als opdrachten van 
dagelijks bestuur. Dit dient voor het jaar 2021 opnieuw te gebeuren. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
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BESLUIT:  
16 stemmen voor: Tim Vandenput, Joris Pijpen, Marc Vanderlinden, Pieter 
Muyldermans, Annelies Vanderlinden, Joy Sergeys, Sylvie Gahy, Luc Meganck, 
Julie Delwick, Caroline Lagrange, Véronique Desmet, Timothy Rowies, Kenny 
Verbeeck, Marijke Belsack, Eva De Bleeker en Steven Coppens 
4 stemmen tegen: Patrick Demaerschalk, Alain Borreman, Julie Bollue en Youri 
Vandervaeren 
 
 
Artikel 1 
De raad beslist als dagelijks bestuur te beschouwen voor het dienstjaar 2021: 

• de overheidsopdrachten voor uitgaven binnen het exploitatiebudget, ongeacht het 
bedrag en ongeacht of zij het bestuur verbinden voor meer dan één jaar; 

• de overheidsopdrachten voor uitgaven binnen het investeringsbudget, voor zover 
de goed te keuren uitgave lager ligt dan € 168.000 incl. btw. en ongeacht of zij het 

bestuur verbinden voor meer dan één jaar; 
• het aanbrengen van wijzigingen aan overeenkomsten die het college van 

burgemeester en schepenen bij de uitvoering van de opdracht nodig acht, voor 
zover deze wijzigingen geoorloofd zijn volgens de bepalingen van de wet van 17 
juni 2016 inzake de overheidsopdrachten en binnen de grenzen van de beschikbare 
kredieten; 

• de overheidsopdrachten voor aanvullende werken, diensten en leveringen. 
 
Artikel 2 
De vaststelling van de wijze waarop de overheidsopdrachten worden toegewezen en de 
vaststelling van de voorwaarden van de opdrachten met betrekking tot de hoger vermelde 
opdrachten worden aldus niet vastgesteld door de gemeenteraad, maar door het college 
van burgemeester en schepenen. 
 
Artikel 3 
Afschrift van deze beslissing over te maken aan de gemeentelijke diensten en de financieel 
directeur.  
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Gemeentelijke diensten, financieel directeur 
 

* * * 
 
O.P.5 Algemeen directeur. Raamovereenkomst Microsoft licenties Provincie 
Vlaams-Brabant. Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• maart 2020: het lokaal bestuur Hoeilaart gaat in op het aanbod van Microsoft om 
kosteloos gebruik te maken van Microsoft Teams. Dit werd door Microsoft in het 
kader van de corona-pandemie aan bedrijven en overheden voorgesteld. 

 
Feiten en context 
 
Net als vele andere organisaties heeft het lokaal bestuur Hoeilaart in de voorbije maanden 
kennis gemaakt met videoconferencing. We hebben dit, met wisselend succes, toegepast 
op interne vergaderingen en op vergaderingen van de politieke organen. 
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We hebben gekozen om hiervoor Teams te gebruiken, een onderdeel van Office 365, het 
samenwerkingsplatform van Microsoft 
 
Het kosteloos gebruik is tijdelijk, dus wordt er uitgekeken naar de mogelijkheden om dit 
in de toekomst verder te zetten. 
 
De Provincieraad van provincie Vlaams-Brabant keurde op 18 oktober 2018 de 
gunningsprocedure volgens bestek “Aankoop licenties en leveren van ondersteuning voor 

de migratie van pc's naar Windows 10 en Office 365”. Dit volgens een 

mededingingsprocedure met onderhandeling op Europees niveau;  
Het voornoemde goedgekeurde bestek betreft een raamcontract waarin volgende bepaling 
werd opgenomen: 
 

• De diensten en leveringen zijn bestemd voor provinciebestuur Vlaams-Brabant 

inclusief provinciale VZW's, provinciale scholen en autonome provinciebedrijven 

binnen Vlaams-Brabant. 

• Aankoopcentrale: Andere overheden kunnen eveneens gebruik maken van het 

raamcontract, nl.: de provinciebesturen West-Vlaanderen, Oost-Vlaanderen, 

Antwerpen en Limburg, de 65 gemeentebesturen en OCMW’s van het grondgebied 

Vlaams-Brabant, de 23 politiezones van het grondgebied Vlaams-Brabant, de 2 

brandweerzones van het grondgebied Vlaams-Brabant 
 
Op 10 oktober 2019 werd bij besluit van de deputatie Vlaams-Brabant het raamcontract 
perceel 1 gegund aan de firma Realdolmen. Dit raamcontract heeft een looptijd van 3 jaar. 
 
Juridische gronden 
 

• Wet op de overheidsopdrachten van 17 juni 2016, meer bepaald artikel 2, 6°-8°, 
en artikel 47. 

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 77, tweede lid 
en artikel 78, tweede lid, 10°. 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Wij kunnen gebruik maken van dit raamcontract waardoor we zijn vrijgesteld van de 
verplichting om zelf een gunningprocedure te organiseren, hetgeen een besparing aan tijd 
en geld betekent.  
Het provinciebestuur beschikt bovendien over een grotere technische expertise voor het 
voeren van dergelijke gunningprocedure. De schaalgrootte van het provinciebestuur laat 
toe om gunstiger voorwaarden te bekomen dan mogelijk is op het niveau van ons bestuur. 
Onze behoeftes stemmen voldoende overeen stemmen met de bepalingen in het bestek. 
Het gebruik van het raamcontract houdt geen exclusiviteit in. 
 
Het gebruik van Office 365 als samenwerkingsplatform is een evolutie die we moeten 
voorzien in de komende jaren. Het business model van Microsoft (en andere bedrijven) 
verschuift van verkoopsformules naar abonnementsformules. Echter is het vandaag nog 
niet nodig om met alle gebruikers over te stappen naar dit cloud-platform en kunnen we 
met een hybride oplossing een geleidelijke overgang organiseren. Het kostenplaatje van 
deze evolutie is niet min. Per gebruiker raamt het managementteam dat het gebruik van 
de Microsoft toepassingen gespreid over 5 jaar ongeveer 4 tot 5 maal duurder zal zijn dan 
onze huidig aankoopbeleid van Office pakketten (door middel van volume-licenties). 
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De voordelen van het werken met Office 365 zijn heden nog niet te becijferen, maar 
kunnen in volgende onderdelen gevonden worden: 

• lagere opslagcapaciteit 
• logische verbindingen tussen bestanden 
• plaats- en tijdsonafhankelijk werken 
• bijkomende instrumenten (bijvoorbeeld voor het organiseren van interne en 

externe bevragingen) 
• updates en support voorzien in het abonnement 
• bijkomende mogelijkheden voor het samenwerken met externen 

 
Toetreden tot dit raamcontract betekent niet dat we overgaan tot een algemene 
overschakeling van al onze medewerkers. In eerste instantie zullen we dit beperken tot 
enkele key-users. Daarnaast onderzoeken we de verschillende gebruikersprofielen. Niet 
elke medewerker zal immers dezelfde noden hebben, waardoor we met diversificatie van 
de abonnementsformules de kosten kunnen beperken. 
 
Financieel advies 
 
 

Financiële 
gevolgen 
voorzien 

2021/A-6.4.0/0119-
05/613040/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN 

€ 187.700 

 
Dit betreft de totale middelen voorzien bij de entiteit gemeente voor 'Informaticakosten' 
voor het boekjaar 2021. 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad keurt de deelname aan het  raamcontract “Aankoop licenties en leveren van 

ondersteuning voor de migratie van pc's naar Windows 10 en Office 365, perceel 1” waarbij 

de Provincie Vlaams-Brabant optreedt als aankoopcentrale, goed.  
 
Artikel 2  
Het vast bureau wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Joris Pijpen 
 
Uittreksel voor: 
Provincie Vlaams-Brabant 
 

* * * 
 
O.P.6 Algemeen directeur. Raaomovereenkomst kantoorbenodigdheden Creat. 
Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 22 februari 2016: besluit van de gemeenteraad betreffende de toetreding van de 
gemeente tot TMVS, een dienstverlenende intergemeentelijke vereniging. 

• 23 september 2019: besluit van de raad van bestuur Holar betreffende de 
toetreding van het AGB Holar tot TMVS. 

• 24 november 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn betreffende 
de toetreding van het OCMW Hoeilaart tot TMVS. 
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• 22 oktober 2020: melding van aankoopcentrale Creat, onderdeel van TMVS, dat de 
raamovereenkomst kantoorbenodigdheden en papierwaren, waar de gemeente 
afnemer van is, afloopt. 

 
Feiten en context 
 
CREAT biedt de expertise rond aankoop en de wetgeving op overheidsopdrachten, 
gebundeld met interessante aankoopvolumes zodat de deelnemende publieke actoren zich 
kunnen focussen op de eigen complexe technisch-administratieve en maatschappelijke 
opdrachten. 
 
Samenwerking inzake ondersteunende diensten opent perspectief op schaal- en volume-
effecten. Zij laten toe kosten te reduceren en/of middelen vrij te maken voor andere 
initiatieven. Op momenten dat budgetten onder druk staan, een niet te verwaarlozen 
objectief.  
 
Ondertussen maken al meer dan 400 gemeenten, steden en andere organisaties gebruik 
van de dienstverlening van CREAT. CREAT biedt een brede waaier van producten en 
diensten aan tegen interessante prijzen en met een uitstekende service. 
 
De huidige raamovereenkomst kantoorbenodigdheden en papierwaren met de firma 
Lyreco, loop ten einde op 31 december 2021.  
Ondertussen werd een nieuwe procedure doorlopen, waarbij de opdracht gesplitst werd in 
twee percelen. 

• Het perceel voor de kantoorbenodigdheden wordt voor de komende vier jaar 
toegekend aan de firma Staples Belgium, Ringlaan 39, 1853 Grimbergen. 

• Het perceel voor de aankoop van papierwaren – zijnde dan kantoorpapier - wordt 
voor de komende vier jaar toegekend aan de firma Lyreco Belgium, Rue du Fond 
des Fourches 20, 4041 Vottem. 

 
Beide raamovereenkomsten zullen operationeel zijn vanaf 1 februari 2021. 
 
Juridische gronden 
 

• Wet op de overheidsopdrachten van 17 juni 2016, meer bepaald artikel 2, 6°-8°, 
en artikel 47. 

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikel 77, tweede lid 
en artikel 78, tweede lid, 10°. 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Een vlotte toegang tot kantoorbenodigdheden en papierwaren is noodzakelijk voor de 
goede werking van de administratie. 
 
Financieel advies 
 

Financiële gevolgen 
voorzien 

2021/A-4.1.0/0900-21/613050/OCMW/VB/IP-
GEEN 
 
2021/A-4.4.0/0953-26/613050/OCMW/VB/IP-
GEEN 

€ 3570 
 
€ 17.900 

 
Dit betreft telkens de totale middelen voorzien voor kantoorbenodigdheden voor het 
boekjaar 2021. 
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BESLUIT: eenparig aangenomen 
 

Artikel 1 
De raad beslist in te stappen op de raamovereenkomst 'Kantoorbenodigdheden' toegekend 
aan de firma Staples.  
 
Artikel 2 
De raad beslist in te stappen op de raamovereenkomst 'Papierwaren' toegekend aan de 
firma Lyreco.  
 
Artikel 3  
Het vast bureau wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
/ 
 

* * * 
 
O.P.7 Algemeen directeur. Raamovereenkomst connectiviteit VERA. 
Goedkeuring. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 26 oktober 2016: publicatie van het bestek  als algemene offerteaanvraag met de 
beschrijving “RAAMOVEREENKOMST CONNECTIVITEIT EN APPARATUUR 
2016/008”” voor de overheidsopdracht voor leveringen in het bulletin der 

aanbestedingen onder nummer: “BE001 - BDA nummer: 2016-532726” en 

Europees op 26 oktober 2016 onder het nummer “2016/S 207-375501”. 
 
Feiten en context 
 
VERA heeft in de aankondiging en in het lastenboek opgenomen dat APB VERA Steunpunt 
e-government als aankoopcentrale.  
 
Het doel van dit lastenboek is een raamovereenkomst met een of meerdere ervaren 
partijen voor verschillende besturen voor het ontwerpen, het aansluiten en het beheren 
van connectiviteit voor deze besturen. Er wordt op zoek gegaan naar een reeds bestaande 
oplossing. Een werkgroep van afgevaardigden van de lokale besturen bepaalt mee de 
inhoud en voorwaarden van het bestek en zal ook de analyse en de gunning doen.  
 
De aanbestedende overheid fungeert als opdrachtencentrale voor lokale overheden in de 
provincie Vlaams-Brabant die toegetreden zijn tot een door VERA opgericht 
samenwerkingsverband, hierna verder genaamd virtuele centrumstad. Dit geldt zowel voor 
de bestaande virtuele centrumsteden (Noord, STAD, Hageland, Luchthaven, Groene Rand, 
Brabantse Kouters, Lambiek, ADD-ICT) als voor de nog op te richten virtuele 
centrumsteden.  
 
Inschrijvers moeten er rekening mee houden dat de totale omvang van de leveringen of 
diensten kan stijgen in de ondergenoemde twee gevallen: 

• Bij toetreding van een lokale overheid, die nog geen deel uitmaakte van een virtuele 
centrumstad, tot een bestaande virtuele centrumstad 

• Bij oprichting van een nieuwe virtuele centrumstad, waardoor ook de lokale 
overheden in deze regio tot het afnamegebied kunnen behoren 
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Verdere omschrijving van de Virtuele Centrumsteden en het lidmaatschap: 
• Onder toetreding tot een virtuele centrumstad, verstaan wij het nemen van college- 

of raadsbesluit 
• De desbetreffende lokale overheid met oog op de goedkeuring van het protocol tot 

samenwerken. 
• Er staat een overzicht van de leden op de webpagina https://www.vera.be/virtuele-

centrumsteden 
• Mogelijke deelnemende instanties zijn lokale overheden (gemeentebesturen, 

OCMW’s, gemeentescholen, brandweerdiensten (hulpverleningszones), 

politiezones, culturele centra, gemeenschapscentra, bibliotheken, autonome 
gemeentebedrijven, intercommunales, interlokale verenigingen, vzw’s, …) 

• VERA (Autonoom provinciebedrijf) als organisator en beheerder van de Virtuele 
Centrumsteden 

• Leden van de interlokale vereniging IT-punt;  
een overzicht van de leden vindt u terug op de webpagina https://www.it-
punt.be/it-punt-in-het-kort 

 
De virtuele centrumsteden (lokale besturen) aangesloten bij het Autonoom Provinciebedrijf 
VERA (VERA  steunpunt e-government), Vaartdijk 3/001 te 3018 Leuven, tel: 
016/30.85.10, e-mail: info@vera.be, website: https://www.vera.be, kunnen bij de 
opdrachtnemer bestellingen plaatsen tot 1 juni 2021. VERA zal instaan voor het verschaffen 
van inlichtingen aan deze besturen aangaande deze opdracht en dit bestek.  
 
De leveringsadressen kunnen elke gemeentelijke entiteit (gemeentebesturen, OCMW’s, 

gemeentelijke vzw’s, AGB’s, …) van deze steden en gemeenten zijn. 
 
Conform de bepalingen van het bestek werden de volgende percelen toegewezen aan: 

• Perceel 1: Glasvezelverbindingen:  
TELENET BVBA, Liersesteenweg 4 te 2800 Mechelen 

• Perceel 2: Niet-glasvezelverbindingen:  
TELENET BVBA, Liersesteenweg 4 te 2800 Mechelen 

• Perceel 3: Internetproduct op coax, XDSL, ... met en zonder vast IP-adres:  
PROXIMUS NV, Koning Albert II-Laan 27 te 1030 Brussel 

• Perceel 4: Netwerkverbinding met overheidsnetwerken:  
PROXIMUS NV, Koning Albert II-Laan 27 te 1030 Brussel 

• Perceel 5: Firewall en Randapparatuur:  
DATA UNIT nv, Lindekensveld 5.1.1 te 3560 Lummen 

 
Juridische gronden 
 

• Het besluit van de provincieraad van Vlaams-Brabant van 30 mei 2000 tot 
oprichting van VERA als autonoom provinciebedrijf. 

• Art. 4 en 5 van de beheersovereenkomst van VERA zoals goedgekeurd door de 
provincieraad van 17 december 2013, waarbij de dienstverlening die VERA 
ontwikkelt en aanbiedt als doel heeft e-government te helpen realiseren bij lokale 
besturen, bovenlokaal is en ondersteunend met het oog op de verbetering van de 
samenwerking tussen de besturen in de provincie Vlaams-Brabant en gericht op het 
creëren van schaalvoordelen. 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Een vlotte en stabiele toegang tot het internet is niet meer weg te denken uit een moderne 
werk- en leefomgeving. De hernieuwing van de netwerkinfrastructuur is een voorwaarde 
om in het woonzorgcentrum een draadloze internettoegang te verwezenlijken. 
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Dit is een voorziening waar de huidige en toekomstige bewoners van het woonzorgcentrum 
nood aan hebben.  
 
Het vernieuwen van het netwerk geldt ook als eerste stap in de richting van het gebruik 
van mobiele zorgdossiers, waarbij medewerkers alle nodige informatie op een draagbaar 
toestel kunnen raadplegen en bijwerken. 
 
Met de uitbreiding op de zorgsite in het vooruitzicht, de bouw van het nieuw 
kinderdagverblijf, is de plaatsing van krachtige en uitbreidbare netwerkapparatuur 
noodzakelijk. 
 
VERA heeft als autonoom provinciebedrijf een overheidsstatuut, vastgesteld bij de 
provinciewet (art. 114 quinquies) en het provinciedecreet (art. 225-237), waaruit volgt dat 
de activiteiten van VERA kaderen in een opdracht van openbaar belang en VERA 
onderworpen is aan de wet op de overheidsopdrachten. 
De overheidsopdracht “RAAMOVEREENKOMST CONNECTIVITEIT EN APPARATUUR 
2016/008” werd uitgeschreven namens andere besturen, zoals vermeld in de Belgische en 

Europese publicatie.  
 
Het voorwerp van deze overheidsopdracht was een raamovereenkomst tegen prijslijst op 
basis van te actualiseren prijzen. 
 
VERA heeft samen met een vertegenwoordiging van 8 afgevaardigden van de lokale 
besturen de analyse gemaakt en de leveranciers geselecteerd die het interessantste pakket 
connectiviteit en/of apparatuur aanbiedt tegen de beste prijs, op alle hierbij betrokken 
gebieden.  
 
Het bestek en de evaluaties gebeurde onder toezicht en met medewerking van een 
werkgroep van 8 openbare besturen en VERA. Deze werkgroep kwam tot stand na een 
projectselectie. 
 
De overeenkomst wordt afgesloten voor een periode van 48 maanden met ingang op 1 
juni 2017 vermeld in de schriftelijke toewijzingsbrief.   
 
Financieel advies 
 

Financiële gevolgen 
voorzien 

2021/A-4.4.0/0119-05/241000/OCMW/VB/IP-
4.4 

90.000 euro 

 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad neemt kennis dat de opdracht “RAAMOVEREENKOMST CONNECTIVITEIT EN 

APPARATUUR 2016/008” via VERA als opdrachtencentrale voor lokale overheden in de 

provincie Vlaams-Brabant werd toegewezen aan: 
• Perceel 1: Glasvezelverbindingen:  

TELENET BVBA, Liersesteenweg 4 te 2800 Mechelen 
• Perceel 2: Niet-glasvezel verbindingen:  

TELENET BVBA, Liersesteenweg 4 te 2800 Mechelen 
• Perceel 3: Internetproduct op coax, XDSL, ... met en zonder vast IP-adres:  

PROXIMUS NV, Koning Albert II-Laan 27 te 1030 Brussel 
• Perceel 4: Netwerkverbinding met overheidsnetwerken:  

PROXIMUS NV, Koning Albert II-Laan 27 te 1030 Brussel 
• Perceel 5: Firewall en Randapparatuur:  

DATA UNIT nv, Lindekensveld 5.1.1 te 3560 Lummen 
 
Artikel 2 
De geraamd waarde voor deze opdracht voor het OCMW Hoeilaart waarvan sprake in artikel 
1 bedraagt 66.700 euro inclusief btw (voor de eerste 60 maanden). 
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Artikel 3 
De looptijd van het raamcontract van de opdracht in artikel 1 bedraagt 48 maanden met 
ingang op 1 juni 2017 vermeld in de schriftelijke toewijzingsbrief. 
 
Artikel 4 
Eventuele aankopen kaderend in dit raamcontract zullen worden uitgevoerd via de 
bestelprocedure uitgewerkt door VERA 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 

Bevoegd lid van college: Joris Pijpen 
 
Uittreksel voor: 
VERA 
 

* * * 
 
O.P.8 Sociale dienst. Versnelde toewijzing sociale huur. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 29 mei 2020: lokaal woonoverleg. Het OCMW peilt naar de mogelijkheid om een 
procedure uit te werken voor versnelde toewijzing bij Gewestelijke Maatschappij 
voor Volkshuisvesting naar analogie van het systeem bij Elk Zijn Huis.  

• 7 oktober 2020: overleg tussen IGO (Greet Boes), OCMW en Gewestelijke 
Maatschappij voor Volkshuisvesting. Doel: uitwerken procedure 'Versnelde 
toewijzing sociale woning'. 

• 13 oktober 2020: ontwerp van afsprakennota bezorgd aan alle betrokken partijen.  
• 26 oktober 2020: lokaal woonoverleg. Bespreking voortgang van uitwerking 

procedure 'Versnelde toewijzing sociale huur'. Het voorgaande resulteert in een 
afsprakenkader en ontwerp samenwerkingsovereenkomst, opgesteld door Greet 
Boes (IGO). 

• 16 november 2020: besluit vast bureau  
 
 
Feiten en context 
 

• Sociale huisvestingsmaatschappij Gewestelijke Maatschappij Volkshuisvesting 
maakt voor de toewijzing van haar sociale woningen gebruik van artikel 18 van het 
kaderbesluit sociale huur en heeft daarbij de mogelijkheid om een woning versneld 
toe te wijzen op basis van bijzondere omstandigheden van sociale aard. 

• Artikel 24 van het kaderbesluit sociale huur bepaalt dat de gemeente waar de toe 
te wijzen woning ligt afspraken kan maken met de sociale verhuurder over de 
versnelde toewijzingen. 

• De sociale verhuurder kan volgens het kaderbesluit sociale huur 5 % van het 
gemiddeld aantal toewijzingen van de afgelopen vijf jaar versneld toewijzen. De 
sociale huisvestingsmaatschappij kan dit aantal overschrijden. De beslissing tot 
versnelde toewijzing dient altijd gemotiveerd te zijn. 

• Het werkingsgebied van Gewestelijke Maatschappij Volkshuisvesting bestaat uit 
Sint-Pieters-Leeuw, Dilbeek, Drogenbos, Ternat, Gooik, Liedekerke, Hoeilaart, 
Meise, Kampenhout en Wezembeek-Oppem.  

 
Juridische gronden 
 

• Decreet van 15 juli 1997 over de Vlaamse Wooncode. 
• Besluit van de Vlaamse regering van 12 oktober 2007 tot reglementering van het 

sociaal huurstelsel ter uitvoering van titel VII van de Vlaamse Wooncode, verder 
het kaderbesluit sociale huur. 
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Advies 
 
Het ontwerp van de samenwerkingsovereenkomst 'Procedure versnelde toewijzing', zoals 
opgenomen als bijlage, is het resultaat van het overleg van 7 oktober 2020 tussen IGO, 
OCMW en GMV. 
 
Argumentatie 
 
/ 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit dat op haar grondgebied enkel de volgende 
organisaties een versnelde toewijzing kunnen aanvragen bij sociale verhuurder 
Gewestelijke Maatschappij voor Volkshuisvesting: 

• OCMW Hoeilaart; 
• CAW Halle-Vilvoorde 

 
Artikel 2 
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit dat de organisaties zoals opgesomd in artikel 
1 van dit besluit maandelijks samenkomen in een ‘overleg versnelde toewijzing’ waar er in 

onderling akkoord tot de voordracht van één of meerdere dossiers in het kader van 
versnelde toewijzing besloten wordt. 
 
Artikel 3 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de  samenwerkingsovereenkomst voor 
versnelde toewijzing van sociale huurders goed. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 
 
Uittreksel voor: 
IGO (Greet Boes), Véronique Collart 
 

* * * 
 
O.P.9 Sociale dienst. Samenwerkingsovereenkomst Kringwinkel ViTeS. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 

• 14 september 2020: besluit van het vast bureau inzake toelage ter ondersteuning 
van het consumptiebudget van kwetsbare doelgroepen. 

• 28 september 2020: besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn inzake 
toelage ter ondersteuning van het consumptiebudget van kwetsbare doelgroepen. 
Betreffende: opvragen van trekkingsrechten met betrekking tot het besluit van de 
Vlaamse Regering van 10 juli 2020.  

• 26 oktober 2020: besluit van het vast bureau met betrekking tot de 
samenwerkingsovereenkomst met kringwinkel ViTeS 

• door coronamaatregelen van de federale overheid werden de kringwinkels gesloten 
op het ogenblik van de ingangsdatum van de geldigheidsduur van de gedrukte 
waardebonnen (01/11/2020 -15/01/2021). 
De kringwinkels werden onvoorzien snel heropend op 1 december 2020.  
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De waardebonnen werden verspreid (verzonden) op 1 december 2020, met 
begeleidend schrijven.  

 
Feiten en context 
 
Het lokaal bestuur Hoeilaart vertaalt de ondersteuning van het consumptiebudget in de 
uitreiking van 4 soorten waardebonnen waaronder de ViTeSbon.  
De raad voor maatschappelijk welzijn nam op 28 oktober 2020 een besluit inzake het 
subsidiereglement.  
 
Op 19 oktober 2020 meldde kringwinkel ViTeS dat ze een financiële bijdrage wensen te 
leveren bij het project waardebonnen vanuit OCMW Hoeilaart.  
De waardebonnen (5 euro) zullen slechts aan 4 euro gefactureerd worden. Dit dient 
vastgelegd te worden in een samenwerkingsovereenkomst. 
 
De samenwerkingsovereenkomst dient goedgekeurd te worden door de raad voor 
maatschappelijk welzijn (DLB, art. 78, 6°). 
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen: artikel 78, 6°. 
 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Er zijn geen argumenten contra de samenwerking. 
 
Financieel advies 
 
Tussenkomst Kringwinkel. 
 
BESLUIT: eenparig aangenomen 

 
Enig artikel  
De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt de samenwerkingsovereenkomst tussen het 
OCMW Hoeilaart en het erkende maatwerkbedrijf Kringwinkel ViTeS goed. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Véronique Collart 

Bevoegd lid van college: Annelies Vanderlinden 
 
Uittreksel voor: 
Véronique Collart; kringwinkel ViTeS Overijse 
 

* * * 
 
O.P.10 Secretariaat. Planning zittingen dienstjaar 2021 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
De raad voor maatschappelijk welzijn vergadert zo dikwijls als de zaken die tot zijn 
bevoegdheid behoren het vereisen en tenminste tien maal per jaar. 
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Feiten en context 
 
De planning van de zittingen van de raad voor maatschappelijk welzijn voor het komende 
jaar wordt ter kennisgeving voorgelegd aan de raadsleden. 
 
Juridische gronden 
 

• Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder de artikelen 
18 t.e.m. 20. 

• Het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad, versie 1.0 - 25 maart 2019, 
artikels 1 (bijeenroeping) en 2 (termijn van oproeping). 

 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
De opmaak van een planning voor een volledig werkjaar biedt aan het secretariaat de 
mogelijkheid tijdig de zaal te reserveren en de verzendingsdata in te plannen. 
 
De raad voor maatschappelijk welzijn wordt verzocht kennis te nemen van de planning van 
de zittingen van de raad voor maatschappelijk welzijn voor het werkjaar 2021. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen 
 
BESLUIT:  
 
Enig artikel 
 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de data van de geplande zittingen 
voor het werkjaar 2021 
 
De planning ziet er als volgt uit: 
1. 25 januari - 4e maandag 
2. 22 februari - 4e maandag 
3. 22 maart - 4e maandag 
4. 26 april - 4e maandag 
5. 31 mei - 5e maandag 
6. 28 juni - 4e maandag 
7. 30 augustus - 5e maandag 
8. 27 september - 4e maandag 
9. 25 oktober - 4e maandag 
10.22 november - 4e maandag 
11. 13 december - 2e maandag 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Bram Wouters 
Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
Uittreksel voor Secretariaat, technische dienst (onderhoudsdienst), onthaal, 
communicatiedienst 
 

* * * 
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O.P.11 Financiën. Rapportering debiteurenbeheer. Kennisname. 
 
DE RAAD, 
 
Voorgeschiedenis 
 
In zitting van 28 september nam de raad voor maatschappelijk welzijn kennis van de 
rapportering over het debiteurenbeheer voor het tweede kwartaal van het boekjaar 2020. 
 
Feiten en context 
 
De financieel directeur rapporteert in volle onafhankelijkheid over het debiteurenbeheer, 
in het bijzonder de invordering van de fiscale en niet-fiscale ontvangsten en het verlenen 
van kwijting aan de gemeenteraad, aan de raad voor maatschappelijk welzijn, aan het 
college van burgemeester en schepenen, en aan het vast bureau. 
 
De financieel directeur stelt tegelijkertijd een afschrift van de rapportering aan de 
algemeen directeur ter beschikking. 
 
Juridische gronden 
 

• Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017: artikel 177. 
 
Advies 
 
/ 
 
Argumentatie 
 
Het is belangrijk dat de organisatie en het politieke niveau op regelmatige tijdstippen wordt 
geïnformeerd over het debiteurenbeheer, een opdracht die de financieel directeur in volle 
onafhankelijkheid uitvoert. 
 
Financieel advies 
 
Geen financiële gevolgen. 
 
BESLUIT:  
 
Enig artikel 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de stand van zaken voor wat 
betreft het debiteurenbeheer voor het derde kwartaal van het jaar 2020. 
 
Verantwoordelijke ambtenaar: Brecht Van den Bogaert 
Bevoegd lid van college: Tim Vandenput 
 
Uittreksel voor: 
financieel directeur, algemeen directeur. 
 

* * * 
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Vragen en antwoorden. 
 

1) Vraag 1 
Youri Vandervaeren stelt volgende vraag: "Ik was blij te lezen dat het sociaal 
tarief voor gas en elektriciteit van februari 2021 automatisch zal toegekend 
worden voor mensen die een bruto inkomen hebben van minder dan 1.640 euro. 
Eén van de initiatiefnemers was onze staatssecretaris Eva De Bleeker. Dit is een 
zeer goed initiatief en is een maatregel dit tijdelijk ingevoerd zal worden. We 
roepen de staatssecretaris op, tezamen met de twee andere initiatiefnemers om 
er een structurele maatregel van te maken. Wijzelf van het CD&V zullen ook 
lobbyen bij onze partij om dat structureel te gaan invoeren, want tot op heden 
vielen er toch een aantal belangrijke doelgroepen uit de boot. Het gaat hier over 
de gepensioneerden, alleenstaanden en 1ouder gezinnen. Graag hadden we ook 
een laatste stand van zaken gekregen van het WZC. 
 
Tim Vandenput licht toe: "Vrijdagavond ontving ik telefoon van de directrice dat 
er één resident van de afdeling De Pluk positief was getest. Daarop is het 
personeel terug opgeroepen om alles te herorganiseren volgens het draaiboek. 
Die avond zelf zijn nog alle overige residenten op de afdeling De Pluk getest en 
zaterdagavond waren de testresultaten binnen. Er was nog een tweede positieve 
resident. Deze residenten liggen apart op de afdeling. In de loop van de week 
wordt het personeel getest en de residenten zoals voorgeschreven staat in het 
draaiboek. Vrijdagavond heb ik ook gevraagd aan de directie om geen bezoek 
meer toe te laten op de kamers en te bekijken hoe bezoek kan georganiseerd 
worden in de grote ruimten, omdat er toch een grote kans is dat deze besmetting 
via een bezoeker is binnengekomen en niet via personeel. Dit is ook besproken 
geweest tijdens het college van deze namiddag, waar ook bevestigd werd om 
geen enkel bezoek toe te laten op de kamer, dus ook niet op de niet-
geïmpacteerde afdelingen, maar een oplossing te zoeken binnen de cafetaria. 
Uitzonderingen worden toegestaan voor mensen die op sterven liggen waar de 
familie toch op bezoek mag komen met in acht nemen van de nodige 
maatregelen." 
 

2) Vraag 2: 
Youri Vandervaeren stelt volgende vraag: "Hoever staat het met het 
dagverzorgingscentrum?" 
 
Tim Vandenput antwoordt: "Het dagverzorgingscentrum is open." 
 
Youri Vandervaeren vraagt het volgende: "Is dat opportuun nu er twee 
besmettingen zijn vastgesteld op de afdeling omdat het misschien door een 
bezoeker is binnengebracht?" 
 
Tim Vandenput licht toe: "De beslissing om terug open te doen is een 10-tal dagen 
geleden al genomen. Het dagverzorgingscentrum bevindt zich langs de hele andere 
kant van het WZC en niet bij de afdeling De Pluk. De afdelingen zijn volledig 
geïsoleerd. We zien vandaag geen reden om dit niet te doen. Er is ook een noodzaak 
omdat we regelmatig de vraag krijgen om het dagverzorgingscentrum open te 
doen." 
 
Annelies Vanderlinden vult aan: "Er is wel gezegd dat er maar gewerkt wordt met 
1 bubbel in een gesloten kring. Er wordt geen extra bubbel gemaakt van mensen 
die maar een halve dag komen. Op dit moment zijn er heel wat mensen die naar 
het dagverzorgingscentrum kwamen opgenomen in definitief verblijf en andere zijn 
spijtig genoeg overleden. Ook zijn er mensen die nu niet wensen te komen. Er is 
toch een hele grote vraag geweest van mensen die dagelijks voor hun partner 
zorgen, om even ontlast te kunnen worden van deze zorg.” 
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3) Mededeling 3: 
Steven Coppens doet een mededeling: "Ik heb een mailtje mogen ontvangen van 
een gewaardeerd raadslid die van plan is de laatste keer onder ons te zijn. We 
hebben het over mevrouw Sylvie Gahy, raadslid en ex-schepen. Voor mij is het 
zelf een beetje raar. Dertien jaar geleden ben ik begonnen en ik heb u altijd 
gekend in de raad en nu vertrek je. Het is anders dan bij Eva omdat zij blijft 
zitten. Ik wil u graag bedanken voor de zeer prettige samenwerking en ik hoop 
dat we elkaar nog zeker gaan tegenkomen in Hoeilaart en dat je af en toe uw 
mening laat horen in bijvoorbeeld een werkgroep. Je moet zelf bepalen welke 
invulling je verkiest te geven aan uw sociaal leven. Alvast bedankt!" 
 
Sylvie Gahy neemt het woord: "Ik wou u ook bedanken. Ik ben altijd met zeer 
veel plezier naar hier gekomen. Ik doe dit al 16 jaar, ik heb al eens afscheid 
genomen, dus nu is het mijn tweede keer en ik hoop dat dit nu de laatste keer is. 
In 2014 heb ik na twee jaar als gemeenteraadslid plaats gemaakt voor Julie 
Vanstallen om die de kans te geven om zich te lanceren maar ze heeft zich in het 
onderwijs gesmeten en niet in de politiek. En nu na twee jaar geef ik mijn zitje 
door aan Maarten Bresseleers in de hoop dat hij zich lanceert bij de volgende 
gemeenteraadsverkiezingen. Ik heb het volste vertrouwen dat het goed komt met 
ons en ook zeker met Maarten erbij.  
 
Pieter Muyldermans wil graag ook iets toevoegen: "Ik wil ook graag een 
dankwoordje zeggen. Inderdaad misschien geen twee zonder drie. Misschien kom 
je nog eens terug. Uw laatste verkiezingsresultaat was ook hoger dan ingeschat. 
Je weet nooit. Ik ken Sylvie ook al heel lang in de politiek. Ik mocht zelfs nog niet 
stemmen toen jij er de eerste keer bij was. Het is eigenlijk allemaal hier 
begonnen. Hier op deze plaats toen dit gebouw er nog niet stond, dat het hier nog 
een scoutslokaal was. Want het is begonnen als een uitdaging bij de scouts om 
eens mee te doen met de verkiezingen. Omdat in 2000 de grote inzet, zo heb ik 
het toen ervaren, de jeugdlokalen waren. We hebben toen nog samen een 
lichtstoetwagen gemaakt rond dat thema en niet rond het thema van het 
druivenfestival. Bij Groen is het de bedoeling om uw ecologische voetafdruk zo 
klein mogelijk te houden, maar ik denk als we zien wat Sylvie allemaal in de 
gemeente, via de verschillende coalities, gerealiseerd heeft, dat dit toch niet min 
is. Als schepen van cultuur ze hier dit centrum mee vorm heeft gegeven, de 
sportbehoefte meting opgestart. De legislatuur daarna mee het masterplan helpen 
uitgroeien. Dit zijn toch allemaal kiemen die gelegd zijn en dit mede door Sylvie. 
Als we intern binnen de partij kijken is ze ook een aantal jaren voorzitter geweest 
en zo geprobeerd de lijn in de coalitie, en op sommige momenten, alles bij elkaar 
te houden en verzoenend op te treden en bruggen te bouwen. Dat is een hele 
mooie kwaliteit die we allemaal geapprecieerd hebben en eigenlijk hoop ik dat het 
niet gedaan is. Dank u, Sylvie!" 
 
Youri Vandervaeren vult aan: "Ook wij willen een groot woord van dank 
uitspreken aan Sylvie. Sylvie was van 2007 tot 2012 schepen van sport. Ze heeft 
veel verdiensten en zij heeft ook mee de jeugdlokalen vorm gegeven. Dit was 
toch een belangrijk dossier, ondertussen zijn de jeugdlokalen gebouwd en 
genieten de scouts en de chiro daar volop van. We kennen Sylvie niet alleen van 
de gemeenteraad, maar zij is ook sterk geengageerd in het sociale leven in 
Hoeilaart. Wij hopen haar nog veel te mogen tegen te komen. Veel succes!" 
 
Julie Delwick voegt graag ook een dankwoordje toe: "Er wordt heel veel over jou 
gezegd maar niet dat je een ferme madame bent. Het was heel aangenaam om met 
u samen te werken zowel in als buiten de gemeenteraad. Dank u wel, Sylvie!" 

 

 
* * * 
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De voorzitter sluit de openbare zitting. 

 

* * * 
 
Namens de Raad, 
get. Bram Wouters 
Algemeen directeur 

get. Steven Coppens 
Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 
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